Xnoposoagopoa.

r

ConsiHast KMCNOTA.




Co/isiHasgg KUCJ/IOTa

ConsHasa kucnota (XN10poBOOPOHas)

O/IHOOCHOBHASI KNCNOTA, «/IbIMALLAs» Ha
BO3/lyxe, 6ecuBeTHan ejKas ¥MAKocThb C
OCTPbIM 3anaxom X/10pucToro BoAopo/a.

Consaxas KcnoTa cogepxmcs
xenyaoudom coke (okono 0,3%)

cnocobCeTBYET NULLLEBAPEHNIO 1
ybuBaeTt 601e3HeTBOPHLIE GakTepum.

ConsiHas Kic/ioTa — egKoe BewecTso, Npu nonagaHnu Ha
KOXY BbI3bIBaeT CU/IbHbIE 0o, OCo6eHHOo onacHo
nonagaxue B rnasa. lpn oTKpbIBaHNN COCY/0B C CONAHON
KUC/I0TON B 06LINHBIX YC/10BUSAX 06pasyeTcsa TymaH u napbl
X/10POBO/10PO/la, KOTOpbIEe paspaxarT C/N3UCTbIe 060/104KN

W [bIXaTenbHble NyTH.

t4WEB.ru




!L Xnoposogopoa HCI

HCI — 310 6ecLBeTHbIN ra3 c pe3Kum
HenpusaTHbIM 3anaxoM, Tshxesee

BO3AyXa.
[lokaxxeM 3TO:

M (HCl)= 1+35,5=36,5 r/monb
M (Bo3ayxa)= 29 r/Monb



!L NonyyeHue HCI

= B nabopaTopuu:

t
NaCl ., + H,S0, . — NaHSO, + HCI

= B NPpOMbILWIEHHOCTM:
H, + Cl, — 2HCI

CcBeT

CH, + Cl, — CH_Cl+ HCI



!L ConsHas knmcnorta HCI

ConsHasa Kucnorta cusibHas, 1.e. B
BOAHbIX pacTBOpaXx NOJIHOCTbIO
pacnafjaeTcs Ha UOHDI:

HClI - H" + CI'

PacTBOpbl KUCJ/IOTbl HE UMEIoT
3dlfaxXa.



[1paBuno pazdaBieHus
KNCNoT

3anoMHuUmMe npasu/sio:
cHayasia sooa, nomom
Kucsioma, uHave

c/1iyqumeces 6osbwas
beoa!!!

[Tpn pacTBOPEHUN KUC/OThI
HY)KHO B/IBaTb €e TOHKOW
CTpyeu B BoAy u
nepemeLunBaThb.




EC/IN KNCNTOTA MNOTMAJIA HA
KOXY,

[TopaXXeHHbIN YHaCTOK KOX!
MPOMbIBAKOT CU/IbHO CKO/b3SALLEN
CTpyein Xo0/104HOW BOAbl B TEYEeHne
10 — 15 muH. T1ocne NpoMbIBKU Ha
060X0KEHHOE MEeCTO HaknaablBakT
NPONUTaHHYK BOAHLIM 2%-M
PacTBOPOM NUTLEBOW COAb!
Map1IeBY0 NMOBA3KY WUN BATHbIN
TamnoH. Yepes 10 MUH. NOBA3KY
CHUMAKT, KOXY 06 MbIBaIOT,
OCTOPOXHO yAaNsaKT BNary
thunbTpOBaNbHOW GymMaron unu
MAMKOW TKaHbIO 1 CMasbiBatoT
MUUEPUHOM AN YMEHbLUEeHUS
60NeBbIX OLLYLLEHNN




* XMunuyecKkme CBOMCTBa

. KncnoTtHble cBOUCTBA

A. B3aumogencTsue C MeTasylaMy,
CTOALWMMN B pAAY aKTUBHOCTU A0
BOAOpOAA:

HCl + Zn —
2HCl + Zn — ZnCl, + H,
JlonunwuTe:



b. C okcmaamMm MeTannos.:

HCIl + CuO —

2HCI + CuO — CuCl, + H,O
JonunwuTe:

HCIl + NaZO —>



B. C rmapokcmagaMn MeTainoB:
HCl + NaOH —

HCI + NaOH — NaCl + H,0
JonunwuTe:

HCI + AI(OH), —



[. C conamu (Npu ycnosumn, ecnu
obpasyeTcsa ocafoK unu ras).

HCI + AgNO, —

HCI + AgNO, — AgCl + HNO,
JonunwuTe:

HCI + Na,CO, —



%BOCCTaHOBMTeﬂbeIe CBOUCTBA.

+ MnO2 — MnCI2 + CI2 + 2H20
HCIl + KMnO4 — MnCI2 + CI2 + KCI + HZO

HCI + KCIO, — Cl, + KCI + H,0

B AaHHbIX YpaBHEHUSIX pacCTaBbTe KOIMMULIMEHTDI C
NMOMOLLIbIO 3/1eKTPOHHOro 6anaHca, onpeanennuTe KTo
SIBJISIETCS1 OKUC/IUTENEM, @ KTO — BOCCTAQHOBUTENEM.



KayecTBeHHad peakuuda Ha

* XSI0PU VOH:

- NaCl + AgNO, — AgCl ' + NaNO,

= CocTaBbTe NosIHOE N COKpalleHHOe NOHHbIE
YPaBHEHUH




